

Výzva MAS

Místní akční skupina **MAS Hanácký venkov, z. s.** vyhláší Výzvu MAS v souladu s programovým rámcem SP SZP schváleným Ministerstvem zemědělství (RO SP SZP).

Výzva MAS č. 3 k předkládání Žádostí o podporu v rámci intervence 52.77. SP SZP 2021-2027.

Termín vyhlášení výzvy	05.03.2025
Termín příjmu žádostí od	12.03.2025
Termín příjmu žádostí do	07.04.2025
Termín finálního podání na RO SZIF	02.05.2025

Územní vymezení	Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.
------------------------	--

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě)

V době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, vždy po telefonické domluvě.
Kancelář MAS Hanácký venkov, Doloplazy 15, 798 26

Kontaktní údaje

Libor Cesar, DiS, hanackyvenkov@seznam.cz, + 420 601 591 909

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace

Celková výše dotace pro výzvu č. 3 je 1 000 000 Kč.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí

Číslo Fiche	Alokace pro výzvu (Kč)
Fiche 1	1 000 000

Podrobný obsah Specifikace Fichí a **Způsob výběru projektů na MAS** je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách <https://mas.hanackyvenkov.cz/>

Termín pro konzultace, termín seminářů MAS k výzvě

Seminář k projektům SZP se bude konat v zasedací místnosti kanceláře MAS
Doloplazy 15, 798 26 Termín : 11.3.2025

V jiné dny si lze domluvit osobní konzultaci na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Doplňující informace

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům zasílat dokumenty na MAS v předstihu 3 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichí.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v dokumentu "Interní postupy - SZP". Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fiche, která je přílohou této výzvy.

Závěrečná ustanovení

Na webových stránkách jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro intervenci 52.77, která jsou zveřejněna na internetových stránkách <https://eagri.cz> a www.szif.cz